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CIRCOLARE INFORMATIVA PRIVACY 
Il 24 maggio 2016 è entrato in vigore il Regolamento Europeo in materia di Privacy che, entro il 25 maggio 2018, andrà a sostituire l’attuale normativa (Codice Privacy - Decreto Legislativo 196/03). Pertanto, sino a tale data, dovranno essere rispettati gli obblighi normativi previsti dal citato decreto legislativo.
Cosa devono fare le aziende?
Fermo restando che da qui al 25 maggio 2018 va rispettata l’attuale normativa in materia di trattamento dei dati personali, le aziende si dovranno attivare per “prepararsi al meglio” alle novità introdotte dal nuovo “Regolamento Europeo sulla protezione dei dati” (e non sono poche).
Chi è obbligato a mettersi in regola?
Tutti, siano essi persone fisiche o persone giuridiche che trattino dati personali di terzi per motivi non personali o domestici. Ciò significa che sono tenuti al trattamento dei dati in modo corretto ed aderente al nuovo Regolamento Europeo, tutti coloro che svolgono un’attività economica con fini di lucro e non solo (comprese quindi le associazioni), siano essi privati o aziende.
Cosa facciamo per Voi?
Abbiamo predisposto un breve questionario che Vi chiediamo di compilare in ogni sua parte e restituire quanto prima.
Con queste prime informazioni e, se necessario, chiedendo un’integrazione o fissando un incontro in azienda, Vi formalizziamo un’offerta economica per la consulenza ed assistenza necessaria a garantire il rispetto della normativa.
Cosa succede per chi non si adegua?
Come in tutte le norme imposte per legge, la mancata osservanza delle disposizioni comporta delle sanzioni, sia di tipo penale che amministrativo, veramente molto “pesanti”.

Per informazioni:  035.754883
Trasmettere il questionario a:  info@puntosistemi.net
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